STEHEN 1ST NICHTUMFALLEN

VERSION 1V (2005)

oh: 176

.
=
w
(@)

1

ALEXANDER GREBTSCHENKO (1999)

w ) Sy ST = N
i [T Z R - N N
Mil. Tr. s ? & V V 4 V U s
f/

f)

s o - R 7] y X0 y 2 7] T y X0 y 3
Ob. 2y i i PN PN i D 1 Py Py

S

T8 " E—

Fg. 7 ¢ - S —m * & s *f 1 & s
S

f)

s o - R 7] y X y 2 7] y 3 y X0 y 2
Trp. ey / i i Py Py i Py Py Py

Y,

o)

)’ A |

7 & = 7] [ = T — y X3 p— [ y X y 2 & 7] 12 -

[fan ) i Py 7 & Py i i »

ANIV N < )

Y Y

rax

el & - [ 7] [ 7] - & - y X0 - [ 7] y X3 y ] [ 7] [ 7] [ 7] -

Y A / / i & 1 & & i i i

o)

)’ A |

y 4] = 7] [ = T — o o = y y X y 2 7] 12 -

[fan ) i i e/ Py & Py i L

o — ‘ ‘ 7

J

(1)

(1)



& e [)

[7]

]

Ly

j

115

12

i VED‘; @2\'

Yol o

)

(2)

mff

)3
Py

cresc.

cresc.
cresc.

pp

D, .
D 7

16

113
AN

(Y]
7

gf

2

)
P

S
S

7

P

2
i

2
Y

1)

(%]
7

13

[7]

0.

hdl D
1]

] ]

o)
~Jo &




(5)

o

1 2

1

13
Yoy

mff

(2)

O m
| o™~ 9|
® ~ >
NP N M & 5
o
— T N 9 o 2 % | &
1& N 9 o 1 FV 9]
N 9|
N N
3 o ~t
~G B‘ 1
[\ <
N 3l o~ 9|
~
> Wﬁ i ~
~ 9 oM 9
— —
o 9| 9]
[ I 7 TN [ ~t % N
Ny m ~Ne
9|
8 —
_m
48
At
< m [ [ o [ N
1_h# g 3 o 1“.. 9
o~ N 9| o
N in
(Q\| e ~t .
i s o | o | 2N X
. i
(Q\|
i S 1 A
h.ﬁ. ey N
N 9| u/\) 3
LY | [ B
o\ o
o o ol o~ 9|
N 4 2in N S
~ Y A\ I hv =
7 K Yot n< T/
i . i
3 At
™ 9| o 4M .
“ N N
N S "
N -
2 | T
~ 9 o |
~ i Al hvf _
M/
" ﬂ( A..T < il < i
o N u w/ — | I 9]
m N 3 il LN 3
g = < Yl LEW ZMU By
. u
3 -~ [
WM i N a — 9]
“— s
i
o~ 9|
Np N NA
= ke 3 e @




=

A\\NA\\N

S
?

zZ
Z

z QO- -

%LLLLM

(10)

1

At

11
7

1
TL

)

1

)
P

3
Wﬁ

1

)

-

.

M i
(Q\
.. Bl
2 o
|l
e
i
—i
it
—

4
H ﬁ{

4
ANV

o uuuy ooy

24

o0 o000 non

12

14

Ar—3r—3—r—3—r—3r—31r—31r—3—1 31— 3r—3——37

[EER/\RRRRRRRRNRRRRRRRRINER PRAPRR WA

e O OO O O e O

rit.

ca.1l1l"

///8’/

=

sim.

sim.



10 12 178

/A
AnAnEnininiininininininll A P IS 15 30 9 A P 9 1 TP I I B U0 1 I I 5
OO By v v 2 W / /
9 VA sszandﬂm./—\m mindestens 20"
Sk —
. m@ mindestens 20"
y 4 A]‘) i
9 S\ mindestens 20"
'\3 Aﬂe-' = fo
])v\—/
] ] 2 ] ] I 2 ; 2 ]
) I 9 | ) ) ) ) / ) ) ) ), ) ) ) ) U D P )| U | )
R T ] ; ] I 0 ]
o U0y oo ypypy & ey D %00 00D UelU v U DU L ) U

whf bl i A b by b S Ad b A b A A b S D D ey

ﬁ - rim shot
'~ indirekter Schlag
- Schlag auf dem Spannreifen

) - Schlégel in der Luft gegeneinander schlagen

Dauer ca. 5 min.
Fk. - Fingerkuppe



